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(Міненерговугілля України) 
01601, м.Київ, вуя. Хрещатик, 30, тел.: 206-38-44,206-38-45, ф.: 531-36-92 

E-mail: kanc@mev.gov.ua, Код ЄРПОУ 37471933 

№ На № від 

Державна регул 
служба України 

^ Державна регуляторна 

На лист Державної регуляторної служби України від 06.12.2017 
№10930/0/20-17 (вх. №12/24613 від 12.12.2017) щодо розгляду проекту 
постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання 
тимчасової підтримки виробникам, що здійснюють комбіноване виробництво 
електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях» (далі - проект 
постанови) Міненерговугілля направляє копію повідомлення про 
оприлюднення проекту постанови (додається). 

Додаток: на 1 арк. 

Заступник Міністра Еорзун 

Колосова 
206 36 79 

Міністерство енергетики та вугільної 
М2 промисловості України 

8.12.2017 204/32-11558 ВІД 1 

- - - " І Г 
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МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА 
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ 

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про 
затвердження Порядку надання тимчасової підтримки виробникам, що здійснюють 
комбіноване виробництво електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях" 

27Л1.2017| 11:00 

проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«ПІоо затвердження ПОРЯДКУ надання тимчасової підтримки виробникам, шо здійснюють 
комбіноване виробництво електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях» 

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України відповідно до вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про 
опублікування проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання 
тимчасової підтримки виробникам, що здійснюють комбіноване виробництво електричної та теплової 
енергії на теплоелектроцентралях» на офіційному веб-сайті Міненерговугілля в мережі Інтернет -
http://mpe.kmu.qov.ua> розділ «Діяльнісь», підрозділ «Регуляторна діяльнісь», папка «Проекти 
регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу до них». 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання тимчасової 
підтримки виробникам, що здійснюють комбіноване виробництво електричної та теплової енергії на 
теплоелектроцентралях» розроблено Міністерством енергетики та вугільної промисловості України на 
виконання до пункту 12 Розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
ринок електричної енергії». 

Основною метою та завданням прийняття проекту постанови є забезпечення надійного та 
безперебійного централізованого теплопостачання населення, підвищення ефективності 
комбінованого виробництва електричної та теплової енергії шляхом реконструкції та/або модернізації 
ТЕЦ. 

Зауваження та пропозиції до проекту Закону приймаються в письмовому вигляді та електронною 
поштою протягом місяця за адресою: 

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, 01601, м. Київ, вул. Хрещатик, ЗО; 
e-mail: oksana.kolosova@mev.aov.ua. 
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